



平成 24 年 2 月 29 日

各 位

会社名 東 海 観 光 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 ホーン・チョン・タ
(コード：9704・東証第1部)
問合せ先 財務経理管掌取締役 宍戸 佐太郎
(TEL. 03-5488-1010)

(訂正)「ストックオプションとして新株予約権を発行する件」の一部訂正について

本日発表いたしました「ストックオプションとして新株予約権を発行する件」に一部訂正箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【訂正箇所】

(訂正前)

2. 新株予約権発行の要領

(2) 新株予約権の目的となる株式の種類および数

当社普通株式 7,855,000 株 (うち当社取締役分は 7,425,000 株、当社監査役分は 80,000 株) を上限とする。

(3) 新株予約権の数

7,885 個 (うち当社取締役分は 7,425 個、当社監査役分は 80 個) を上限とする。

(訂正後)

2. 新株予約権発行の要領

(2) 新株予約権の目的となる株式の種類および数

当社普通株式 7,855,000 株 (うち当社取締役分は 7,325,000 株、当社監査役分は 180,000 株) を上限とする。

(3) 新株予約権の数

7,885 個 (うち当社取締役分は 7,325 個、当社監査役分は 180 個) を上限とする。

以 上